



Самарский государственный колледж – ведущая образовательная организация в сфере информационных и коммуникационных технологий. На протяжении всей деятельности колледж реализует лучшие образовательные практики в соответствии с международными стандартами и передовыми технологиями, позволяя студентам осваивать самые востребованные специальности.

## ВЛАДИМИР ПУТИН ОТМЕТИЛ СТУДЕНТКУ СГК

текст Юлия Леонтьева

**С**туденты ГАПОУ «СГК» являются постоянными членами Национальной сборной Российской Федерации по профессиональному мастерству. За счёт средств федерального и регионального бюджетов, полученных в рамках национального проекта «Образование», на базе колледжа созданы современные мастерские.

Педагоги колледжа используют передовые методики обучения, основанные на практико-ориентированном подходе, что позволяет студентам развивать профессиональные навыки в соответствии с требованиями рынка труда. Благодаря этому только в 2023 году по результатам чемпионатов профессионального мастерства студенты внесли весомый вклад в развитие Самарской области, завоевав 33 награды.

Всероссийский чемпионат «Профессионалы» – эффективный инструмент подготовки кадров в соответствии с потребностями новых высокотехнологичных производств. В конце 2023 года обучающаяся Самарского государственного колледжа Анна Емельянова представила Самарскую область в Финале чемпионата, проходившего в Санкт-Петербурге и ставшего итогом серии региональных и отборочных чемпионатов, проводимых во всех регионах Российской Федерации, и завоевала серебряную медаль по компетенции «3Д моделирование для компьютерных игр».

Анна – необычайно талантливая, целеустремлённая и трудолюбивая, именно поэтому она прошла отборочные соревнования и одержала победу. Успех Анны – это совместный труд с её преподавателем – Даниилом Андреевичем Зайченко, молодым специалистом, но уже мудрым наставником, в прошлом выпускником Самарского государственного колледжа, занявшим третье место в чемпионате профессионального мастерства 2021 года по компетенции «3Д моделирование для компьютерных игр», что свидетельствует о его высоком профессионализме и увлечённости своим делом.

18 декабря 2023 года Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин провёл встречу с победителями и наставниками Всероссийского чемпионата профессионального мастерства «Профессионалы». Глава государства поздравил победителей и подчеркнул, что технологическая революция в мире требует высококвалифицированных кадров.

Удостоены встречи в Кремле были и участники чемпионата «Профессионалы» из Самарского государственного колледжа – Данила Андреевич Зайченко и Анна Емельянова. «Мы гордимся тем, что представители нашего учебного заведения также попали на столь значимую встречу с Президентом, – делится директор ГАПОУ «СГК» Оксана Николаевна Шалдыбина. – Анна рассказала историю своего пути и задала Владимиру Владимировичу вопрос про развитие игровой индустрии в России. Он, в свою очередь, отметил, что отрасль действительно перспективная, чем вдохновил нашу участницу и её наставника на дальнейшие достижения».

«Всем вам большое спасибо и за сегодняшнюю встречу, и за то, что вы сделали в ходе этих соревнований. Искренне желаю вам всего самого доброго. Успехов вам», – такими словами завершил встречу Президент России Владимир Владимирович Путин.

